

# 内蒙古着力推动4家“京”字头医院建设

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王树天)

2月27日,记者从2023年内蒙古卫生健康工作会议上了解到,2023年,为了打造高水平公立医院,内蒙古将积极争取国家区域医疗中心项目,着力推动4家“京”字头医院建设,即全力推动北京友谊医院内蒙古医院和宣武医院内蒙古医院通过国家区域医疗中心评审,加快推进北大

肿瘤医院内蒙古医院和北京中医医院内蒙古医院建设,推动区域优质医疗资源均衡布局。

据介绍,2023年我区除积极争取国家区域医疗中心项目落地外,还将开展自治区“十四五”卫生健康规划中期评估,制定并落实自治区临床专科能力三年攻坚行动,合理摆布优质医疗资源,引领临床重点专科建设发展。开展新一轮领先

学科、重点学科、重点实验室建设,提升科研创新能力和学科服务水平。

在提高基层医院医疗水平方面,自治区卫健委强调,要增强旗县级医院“服务主责”能力。引导鼓励自治区优质医疗资源向能力薄弱盟市疏解,深入落实“千县工程”,实施京蒙对口协作“医疗倍增计划”,加快提升旗县医院综合能

力,全面提升感染性疾病、精神、呼吸、创伤、重症和急诊急救水平。夯实基层医疗服务能力,坚持以基层为重点,进一步完善财政投入、人事薪酬、绩效考核、医保支付、服务价格等政策,激发基层动力和活力。加大全科医生培训、住院医师规范化培训力度,建立完善使人才留在基层的激励支持机制,推动人才下沉。



## 春耕护农 各地严把农资产品质量关

新报讯(草原全媒·北方新报记者

刘睿)3月1日,记者从内蒙古自治区市场监督管理局了解到,春耕在即,自治区市场监督管理局组织全区各级市场监管部门陆续对化肥、滴灌带、地膜等农资产品进行抽检,全力保农护农。截至目前,全区已检查农资生产销售企业106家,抽检农资产品285批次,目前抽检工作仍在持续推进中。

连日来,各地市场监管部门将农资产品质量抽检纳入全年计划,重点对化肥、滴灌带、农膜、PE软管等本地区生产企业实行抽检,严把产品生产关,护航农

资产品质量走好“第一步”。市场监管部门以农村和城乡接合部、农资经营集散地为重点检查区域,聚焦重点品种、消费者投诉多的农资产品,开展专项检查,督促农资经营户严把进货验收关,不得销售掺杂掺假、以假充真、以次充好的产品。各地市场监管部门还通过发布农资经营行为提醒告诫书、农资市场消费警示短信等形式,提高经营者、消费者质量安全意识和识假辨假维权能力,引导农户科学、理性购买农资产品,进一步畅通申诉举报渠道,切实维护农民的合法权益。

## ◎速读

●在第60个“学雷锋纪念日”到来之际,科左后旗看守所组织党员民辅警积极开展“学雷锋 见行动”活动。在押人员理发不方便,科左后旗看守所管教民警就变身理发师,尽管手艺不能和专业理发师相媲美,但这一举措却使在押人员充分感受到了监所的人文关怀。为丰富在押人员的精神文化生活,看守所挑选了一批内容健康、思想向上的书籍,鼓励在押人员多读书、多思考,找回迷失的自我,在阅读中增长知识和本领。科左后旗看守所民警将雷锋精神融入到监所日常工作和生活中,用诺言践行誓言,让“雷锋精神”永远熠熠生辉。

(张崇巍)

## 铆足干劲抢开工

2月28日,在“中国金融云

谷”中建三局中国农业银行数据中心第三分部和林格尔新区建设项目建设现场,塔吊林立,工程车穿梭不停,一派热火朝天的建设场景。近日,呼和浩特市和林格尔新区多个重点项目复工复产,建设者们铆足干劲抢开工,有序推进2023年工程建设“开门红”。

摄影/草原全媒·北方新报记者 牛天甲

## 我区司法行政工作围绕“138”用功发力

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)2月23日,全区司法行政工作会议在呼和浩特市召开,研究部署2023年工作任务。

2022年,全区司法行政系统在决战决胜疫情防控、统筹推动全面依法治区和司法行政工作方面取得新突破、实现新发展、呈现新气象。具体表现为“七个新”:政治建设得到新加强,全面依法治区取得新进展,法治政府建设迈出新步伐,维护安全稳定取得新成效,基层基础取得新突破,法治为民实现新提升,队伍建设焕发新风貌。

2023年,全区司法行政系统要紧紧围绕“138”工作思路和举措,扎实推动全面依法治区和司法行政工作高质量发展。“1”是聚焦聚力一条主线,坚持把学习宣传贯彻党的二十大精神贯穿于司法行政工作全过程各方面。“3”是推深做实三项活动,在全系统部署开展“大培训、大调研、大走访、大排查、大整治、大落实”活动、“规范化建设”活动和“教学练战考一体化实战练兵”活动。“8”是聚焦政治建设,在筑牢政治忠诚上用功发力;聚焦高效统筹,在推进法治建设上用功发力;聚焦服务保障,在优化法治化营商环境上用功发力;聚焦规范执法,在提升依法行政水平上用功发力;聚焦提高管理水平,在维护安全稳定上用功发力;聚焦基层基础建设,在固本强基上用功发力;聚焦公共法律服务,在服务保障民生上用功发力;聚焦深化队伍建设,在打造忠诚干净担当的司法行政铁军上用功发力。